

В Казани прошла Научно-практическая конференция со всероссийским участием «Методы традиционной медицины в решении актуальных вопросов практического здравоохранения. Болевые синдромы в неврологии и терапии», посвященная С. Ганеману, профессору Г.А. Иваничеву

In Kazan, a Scientific and Practical Conference with All-Russian Participation «Methods of Traditional Medicine in Solving Urgent Issues of Practical Healthcare. Pain Syndromes in Neurology and Therapy» was held, dedicated to S. Hahnemann, Professor G.A. Ivanichev

13 апреля 2024 г. в Казани на кафедре рефлексотерапии и остеопатии Казанской государственной медицинской академии — филиала Российской медицинской академии непрерывного профессионального образования состоялась Научно-практическая конференция со всероссийским участием «Методы традиционной медицины в решении актуальных вопросов практического здравоохранения. Болевые синдромы в неврологии и терапии», посвященная С. Ганеману, профессору Г.А. Иваничеву.

Организаторами Конференции выступили Казанская ГМА, Общественная организация специалистов по традиционной медицине Республики Татарстан, Российская остеопатическая ассоциация, Профессиональная ассоциация рефлексотерапевтов России, Российское гомеопатическое общество, Национальный медицинский исследовательский центр реабилитации и курортологии (Москва).

Участники Конференции имели возможность не только услышать о методах традиционной/холистической медицины, но и задавать вопросы, участвовать в дискуссиях и мастер-классах.

Научно-практическую часть Конференции открыла заведующая кафедрой рефлексотерапии и остеопатии Казанской ГМА докт. мед. наук **Г.И. Сафиуллина** с докладом «К 150-летию остеопатии: вклад профессора Г.А. Иваничева в изучение миофасциального болевого синдрома».

Занимательное и оживленное обсуждение слушателей вызвало выступление профессора кафедры гомеопатии Института восточной медицины Российского университета дружбы народов, президента Российского гомеопатического общества докт. мед. наук **Л.В. Космодемьянского** на тему «К 200-летию гомеопатии в России: роль С. Ганемана в развитии гомеопатического метода лечения за рубежом и в России».

С большим вниманием были выслушаны доклады по правовым вопросам в области традиционной медицины (канд. мед. наук **Е.М. Долгова**), о системном подходе к диагностике и лечению мышечно-фасциальной боли (канд. мед. наук **Н.В. Балабанова**), о современных возможностях применения акупунктуры и биорегуляционной терапии в лечении дисменореи (докт. мед. наук профессор **О.Ю. Киргизова**), о психотерапевтическом сопровождении лечения пациентов с болевыми синдромами (докт. мед. наук профессор **А.М. Карпов**), остеопатических подходах в лечении диабетической полинейропатии нижних конечностей (докт. мед. наук профессор **А.Р. Гайнутдинов**), о применении остеопатической коррекции в терапии пациентов с седалищной нейропатией (канд. мед. наук доцент **В.О. Белаш**) и другие.

Научно-практическая часть Конференции завершилась мастер-классом канд. мед. наук доцента **И. Р. Гайнуллина** «Остеопатическая коррекция соматической дисфункции региона таза».

В заключение докладчики ответили на вопросы слушателей — участников Конференции, присутствующие единодушно отметили высокий уровень организации Конференции, практическую значимость представленных докладов, а также комфортную обстановку, располагающую к обмену знаниями, опытом работы.

